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-LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 14/09/2023 – AS 9 HORAS  

10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Lei nº 061/2023 – Autor: Wenderson Menezes – 11/09/2023  

Ementa: Denomina Pátio da Feira Livre do Bairro Pedra Linda – Pátio Francisco Batista Sobrinho 

 

*Projeto de Lei nº 062/2023 – Autores: Wenderson Menezes e Marquinhos Amorim – 11/09/2023  

Ementa: Institui e inclui no calendário oficial de datas comemorativas do Município de Petrolina, o mês 

"Setembro Dourado", dedicado à realização de ações preventivas e diagnóstico precoce do câncer infanto-

juvenil. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 464/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita novamente ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, destinar emenda parlamentar para a 

pavimentação asfáltica do acesso ao Povoado das Porteiras. 

*REQUERIMENTO Nº 465/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja feito um veemente 

apelo ao Gestor da Neoenergia Pernambuco, Senhor Edmilson França Fonseca, que viabilize estudos e 

medidas adequadas para implantação de rede trifásica de energia elétrica nos Assentamentos: Nossa Senhora 

de Fátima e Lindolfo Silva. 
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*REQUERIMENTO Nº 469/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - solicita a Gerente da 

GRE, em Petrolina/PE, Senhora Ana Karina de Oliveira Ramos que possa viabilizar RAMPAS DE ACESSO 

para a acessibilidade de cadeirante na ESCOLA ESTADUAL Dr. DIEGO REGO BARROS, localizada no 

Núcleo de Irrigação C-2  Petrolina/PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 471/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Tenente Coronel EDUVANDO 

ROQUE DOS SANTOS, ao Comandante do 2º BIESP, Major BOSCO LOURIMAR BEZERRA DE 

LIMA, ao Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação – Senhor EMÍCIO JÚNIOR e ao 

Secretário de Segurança Pública e Chefe da Guarda Civil Municipal, Coronel LUIZ CLÁUDIO 

SANTANA PIMENTEL, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar 

RONDAS POLICIAIS nos bairros Jardim São Paulo e Alto do Cocar. 

 

*REQUERIMENTO Nº 475/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura, Senhor 

Fred Machado, informações sobre quanto do valor de R$ 15.046.091,90 (quinze milhões quarenta e seis mil 

noventa e um reais e noventa centavos) empenhados neste ano para o saneamento rural, de acordo com 

dados do Sistema de Informações Contábeis e Fiscais do Setor Público Brasileiro  (SICONF),  foi aplicado 

nas principais áreas do saneamento básico: 

• Quanto foi destinado para abastecimento de água?  

• Quanto foi investido em esgotamento sanitário e que tipo de serviço foi realizado para 

garantir melhorias sanitárias nos domicílios? 

• O que foi programado e executado para destinação de resíduos sólidos e quanto foi 

investido? 

•  O que foi planejado e investido para o manejo de águas pluviais? 

*REQUERIMENTO Nº 482/2023 – OS VEREADORES RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO, MANOEL DA ACOSAP, MARIA ELENA DE ALENCAR, GILBERTO 

MELO E SAMARA DA VISÃO, seja consignada por esta Casa Legislativa, MOÇÃO DE APLAUSOS à 

DIOCESE DE PETROLINA pela realização do Encontro Jubilar com as Casas Executivas e 

Legislativas dos oito municípios que a compõem, no último dia 11 de setembro de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 483/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, bem 

como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, a fim de 

que possa disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, destinados à CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA MULTIUSO NO BAIRRO VILA DOS INGÁS. 

 

*REQUERIMENTO Nº 484/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja consignada por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS a Igreja AD SEARA pela realização do Encontro de Mulheres 

que aconteceu nos dias 08, 09 e 10 de setembro, na quadra poliesportiva da Praça da Juventude do Bairro 

João de Deus.    

 

03 - INDICAÇÕES: 

*INDICAÇÃO Nº 1347/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

3 

 

 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize um 

mutirão de limpeza na Quadra de Esportes do Residencial Novo Tempo I.  

*INDICAÇÃO Nº 1348/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

reforma da Quadra do Residencial Cacheado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1412/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feito o recapeamento asfáltico da rua 22, no 

Bairro Pedro Raimundo. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1447/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, para que 

possa VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA NO BAIRRO JARDIM SÃO PAULO, nas 

proximidades do campo de futebol.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1453/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Secretário Fred Machado, o recapeamento asfáltico da Rua Quinze, no bairro Jardim Guanabara.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1454/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica das ruas que ainda não foram contempladas nos 

bairros Rio Claro e Alto da Boa Vista.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1459/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das Ruas 

Jânio Quadros e Dr. Emanuel Alírio Nunes Brandão, situadas no Loteamento Eduardo. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1460/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder à Agência Municipal do Meio Ambiente – AMMA, através do Setor de 

Fiscalização Ambiental, uma análise técnica e posterior resolução do problema que envolve o chorume do 

antigo aterro sanitário, localizado no Bairro José e Maria, e que há anos escorre em direção ao Antônio 

Cassimiro  

 

*INDICAÇÃO Nº 1461/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A 

LIMPEZA GERAL DO BAIRRO ANTONIO CASSIMIRO I. 

   

*INDICAÇÃO Nº 1462/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal 
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de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 20 do Bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1468/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina –Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Saúde, 

no sentido de viabilizar a implantação de atendimento 24h na UBS do Bairro Ouro Preto. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1480/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a construção de uma praça pública no Residencial Jardim São Paulo (Etapa 4). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1481/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de viabilizar a realização 

de cirurgias de laqueadura, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1484/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Senhor Frederico Melo 

Machado, que possa viabilizar a implantação da iluminação pública do campo de futebol do Loteamento 

Padre José de Castro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1485/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Senhor Frederico Melo 

Machado, que possa viabilizar a revitalização da praça localizada entre as ruas, 94 e 96 no Bairro Cohab 

Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1490/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a 

reforma e revitalização da Praça Pública situada entre as ruas 94, 96 e 99 do Bairro Cohab Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1491/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - solicite ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, e a Secretária de Educação, Cultura e Esportes, Senhora 

Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a construção de um Centro Municipal de Educação 

Infantil (CMEI) no Loteamento Santa Bárbara 

*INDICAÇÃO Nº 1496/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade Senhor 

Fred Machado que seja feita a desobstrução dos poços de visitas (pvs) localizados no Loteamento Nova 

Vida 1, Rua da Figueira, na esquina, em frente a quadra.  

 *INDICAÇÃO Nº 1497/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar o 

recapeamento da Rua das Rosas (rua do canal), no Bairro Dom Malan.   

 

*INDICAÇÃO Nº 1502/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar operação tapa buracos 

na Rua Raimundo Santana, na Cohab Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1503/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar a reparação asfáltica, 

tapa buracos, na Rua do Colibri, no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1513/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que leve o mutirão de limpeza por todo o Residencial Monsenhor 

Bernardino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1514/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua Malva, no Residencial 

Novo Tempo 2. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1520/2023 – O VEREADOR  RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, fazer o patrolamento e posteriormente a pavimentação asfáltica do 

Bairro Antônio Cassimiro II. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1521/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – que seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, fazer a pavimentação do Bairro Rio Claro. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1522/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – que seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feito a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da RUA 17 E RUA JOÃO ANTONIO PANTA (ANTIGA RUA 20), 

AMBAS LOCALIZADAS NO BAIRRO VILA DÉBORA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1523/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a MELHORA DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA PRAÇA LOCALIZADA ENTRE  AVENIDA CLEMENTINO COELHO, RUA SÃO 

VICENTE DE PAULA, RUA DO TRABALHO E RUA PRIMEIRO DE MAIO, NO BAIRRO ATRÁS 

DA BANCA (ESPAÇO CONHECIDO TAMBÉM COMO PRAÇA DO PALMEIRAS). 
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*INDICAÇÃO Nº 1524/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade e a Secretaria de Saúde, para que possa viabilizar a construção e o funcionamento de uma 

Unidade Básica de Saúde específica para pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1525/2023 – O VEREADOR GILBERTO DE SÁ MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes, através da Secretária Rosane Costa, no sentido de construir uma nova 

creche do programa social Nova Semente no Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1526/2023 – O VEREADOR GILBERTO DE SÁ MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente, no sentido de 

implementar duas lombadas em frente a Nova Semente Jurandir Silva Moura no Projeto Maria Tereza R4. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1527/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

• Que possa fazer a Pavimentação asfáltica na Rua 49 – Bairro São Gonçalo 

 

*INDICAÇÃO Nº 1528/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando os seguintes serviços: 

• Que possa fazer o Patrolamento e a Pavimentação asfáltica na Rua Alvino (antiga rua 11) no 

Bairro Ouro reto. 
 

ORDEM DO DIA 
 

 

A) PODER EXECUTIVO:                    SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                 SEM MATÉRIA 

 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO            
 

cas 


